C:# Scrivi un'equazione partendo dai rapporti Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
Es) Per ogni libbraci sono 16 once. Scrivi un‘equazione per esprimere il numero total e di _
once (Z) in (y) libbre. s YyX16=Z
1) Ogni dollaro & 10 centesimi. Scrivi un'equazione per esprimere il numero totale di 1
centesimi (Z) in (y) dollari.
2) Ogni tazzaédi 8 once. Scrivi un'equazione per esprimere il numero totale di once (2) ||
in (y) tazze.
3.
3) Ogni dollaro édi 4 quarti. Scrivi un‘equazione per esprimere il numero totale di quarti
(2) in (y) dollari. 4
4) Ogni pinta corrisponde a 2 tazze. Scrivi un'equazione per esprimere il numero totale di
tazze (Z) in (y) pinte. 5.
5) Per ogni chilogr_ammo c? sono 1.000 grammi. S_crivi un'equazione per esprimereil 6.
numero totale di grammi (Z) in (y) chilogrammi.
6) Ogni litro & di 2 pinte. Scrivi un'equazione per esprimere il numero totale di pinte (Z) || ”
in (y) quarti.
8.
7) Ogni piede édi 12 pollici. Scrivi un'equazione per esprimere il numero totale di
pollici (2) in (y) piedi. 9
8) Ogni dollaro & 100 centesimi. Scrivi un'‘equazione per esprimere il numero totale di
centesimi (Z) in (y) dollari. 10.
9) Ogni Iit_ro c_;o_rr_i spondg a 1.0QO _miIIiIitri. Scrivi un'equazione per esprimereil numero || 4
totale di millilitri (Z) in (y) litri.
10) Ogni trimestre & di 25 centesimi. Scrivi un'equazione per esprimere il numero totale di || 1%
centesimi (Z) in (y) quarti.
13.
11) Ogni gallone e di 4 quarti. Scrivi un‘equazione per esprimere il numero totale di quarti
(2) in (y) galoni.
14.
12) Ogni metro & 100 centimetri. Scrivi un‘equazione per esprimere il numero totale di
centimetri (Z) in (y) metri. 15.
13) Ogni chilometro &di 1.000 metri. Scrivi un'equazione per esprimere il numero totale
di metri (Z) in (y) chilometri.
14) Ogni centimetro € 10 millimetri. Scrivi un‘equazione per esprimere il numero totale di
millimetri (Z) in (y) centimetri.
15) Ogni trimestre € di 5 nichelini. Scrivi un'equazione per esprimere il numero totale di
nichel (Z) in (y) quarti.
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Ch Scrivi un'equazione partendo dai rapporti Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
Es) Per ogni libbraci sono 16 once. Scrivi un'equazione per esprimere il numero totale di
once (Z) in (y) libbre. s YyX16=Z
1) Ogni dollaro & 10 centesimi. Scrivi un'equazione per esprimere il numero totale di 1 y X 10=2Z7
centesimi (Z) in (y) dollari.
2) Ogni tazzaédi 8 once. Scrivi un'equazione per esprimere il numero totale di once (Z)
in (y) tazze.
3. y X 4=7
3) Ogni dollaro édi 4 quarti. Scrivi un‘equazione per esprimere il numero totale di quarti
(2) in (y) dollari. 4 y X 2=7
4) Ogni pinta corrisponde a 2 tazze. Scrivi un'equazione per esprimere il numero totale di
tazze (Z) in (y) pinte. 5. yx1.000=Z
5) Per ogni chilogr_ammo c? sono 1.000 grammi. S_crivi un'equazione per esprimereil 6. yx2=27
numero totale di grammi (Z) in (y) chilogrammi.
6) Ogni litro édi 2 pinte. Scrivi un'equazione per esprimere il numero totale di pinte (Z)
in (y) quarti.
s yx100=Z
7) Ogni piede édi 12 pollici. Scrivi un'equazione per esprimere il numero totale di
pollici (2) in (y) piedi. o yx1000=2Z
8) Ogni dollaro & 100 centesimi. Scrivi un'‘equazione per esprimere il numero totale di B
centesimi (Z) in (y) dollari. 0. YyX25=Z
9) Ogni Iit_ro c_;o_rr.ispondga1.0QO_miIIiIitri. Scrivi un'equazione per esprimereil numero || 4 y X 4=7
totale di millilitri (Z) in (y) litri.
10) Ogni trimestre & di 25 centesimi. Scrivi un'equazione per esprimere il numero totale di || 12 Y * 100=2
centesimi (Z) in (y) quarti.
130 yx1.000=Z
11) Ogni gallone e di 4 quarti. Scrivi un‘equazione per esprimere il numero totale di quarti
(2) in (y) galoni. u Y X 10=7
12) Ogni metro & 100 centimetri. Scrivi un‘equazione per esprimere il numero totale di
centimetri (Z) in (y) metri. 5. YX5=Z
13) Ogni chilometro &di 1.000 metri. Scrivi un'equazione per esprimere il numero totale
di metri (Z) in (y) chilometri.
14) Ogni centimetro € 10 millimetri. Scrivi un‘equazione per esprimere il numero totale di
millimetri (Z) in (y) centimetri.
15) Ogni trimestre € di 5 nichelini. Scrivi un'equazione per esprimere il numero totale di
nichel (Z) in (y) quarti.
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